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ریالا ،  50أقٌل كمیة من الأوراق النقدیة ھي: ورقة من فئة    

ریالات  5وأخرى من فئة    

یكون لدى  
عبداالطیف:  
ورقة واحدة  
من فئة ال  

ریالا ،  50  

وورقتان من  
  5فئة ال  

ریالات،  
وورقتان من  

  10فئة ال  
 ریالات 

كوین جملة عددیة لحل المسألة یمكن استخدام خطة ت   

ورقتین من فئة الریال الواحد،  فیكون تمثیلھم كالتالي:     1× 2+ 5× 2+ 10×5=57
ریالات  10ورقات من فئة ال   5ریالات، و   5من فئة ال  وورقتین  

ورقة واحدة من ال  
ریال، وورقتین   50

ریالات   5من ال    

فیكون   30= 10×عمر محمود+ 2
سنوات   10عمر محمود   

سلامات    3عدد السلامات=    

الأول مع الثاني     
الأول مع الثالث     

 الثاني مع الثالث

لا، لأن عمل  
مربعات   4

متطابقة یحتاج  
عودا   16

 متطابقا

طالبات  5أمام لیلى:   . 

 .أمام نوال: طالبتین

طالبات   4أمام ھدى:   

  4یمكن أن نصنع 
 مستطیلات مختلفة 

یشكلھا على  
شكل  
  3×2مستطیل

وذلك لیجلس  
طلاب   10

 تماما 

 خطة التمثیل لحل المسألة یفضل استعمالھا في المواقف التي 

 تتطلب التخمین والتحقیق ویكون من الممكن استعمال مواد 

 ووسائل محسوسة 
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